

1

Кровать ходила под ними ходуном.

Саша лежал на спине. В свете ночника его тело отдавала бронзой. Недавние опыты с модификатором кожи привели к появлению у парня довольно заметного загара.

Марьяна покусывала губы и стонала, раскачиваясь из стороны в сторону. Она оседлала Сашино лицо и теперь получала удовольствие от движений его языка. Её беременный живот выдавался вперёд, скрывая под собой подбородок, шею и добрую половину груди Александра. Напротив неё, насаженная на его член скакала Дарья. Её громоздкие груди подпрыгивали в такт прыжкам, по телу стекали прозрачные капельки пота.

Водоворот разврата затянул их с головой. Их троица уже давно потеряла контроль. Они увязали в пучине греха и непрерывных соитий. Очень скоро Марьяна произведёт на свет ребёнка, а вслед за ней разродится и Дарья. Им предстояло стать очень странной семьёй. Как они будут объяснять это будущим детям? Дарью это не особо заботило. Она будто бы освободилась от пут стеснения и морали, что давили её долгое время. Всё, что имело значение сейчас — это член любимого мужчины, нежно толкающий её матку вместе со зреющим внутри плодом. Когда Даша родит первенца, то первым делом поспешит затяжелеть вновь. Она чувствовала в этом своё предназначение. А дети... Они воспитают их умными и ответственными, такими же свободными от общества, как и они сами. Благо, это уединённое место позволит им жить так, не думая ни о чём.

Горячий гейзер ударили внутрь Дашиного тела и это ощущение вернуло её в реальный мир. Оргазм был подобен взрыву. Она задёргалась на Черонове, упираясь руками в кубики его пресса и громко крича разрядилась. Вслед за ними, заливая лицо, грудь и живот мужчины брызгущей влагой, спустила и Марьяна. Вместе они повалились на кровать целуясь и лаская тела друг друга.

Дарья проснулась среди ночи, мучимая жаждой, поднялась с постели и тихо вышла из спальни, прошлёпала до кухни и, набрав в стакан воды, припала к нему губами. Выпив всё до дна, она вышла в коридор и приблизилась к большому зеркалу. Руки скользнули по обнажённому телу. Животик её стал выделяться совсем недавно. Ему ещё далеко до Марьянкиного внушительного пузта, но это не страшно. Следующую беременность сёстры просчитают так, чтобы зачать одновременно. Они уже обговаривали это друг с дружкой. Глядя на своё отражение, Дарья вдруг поняла, что возбуждена. Её киска, увенчанная небольшим кустиком волос, увлажнилась, а внутри заиграло желание удовлетворить свои извращённые фантазии. Даша накинула на себя халат, спустилась в подвал и прошла по длинному тёмному коридору вплоть до железной двери. Тонкие пальцы коснулись клавиатуры и ввели пароль.

Пленница к удивлению Дарьи не спала. В этом забытом Богами месте, где нет ни часов, ни окон, человеку сложнее следить за ходом времени и сменой суток, а учитывая, что они любили спускаться сюда на целую ночь, не удивительно, что у несчастной женщины сбился ритм. Но Даша не испытывала к заключённой никакой жалости. Прежде она была мужчиной по имени Николай — чудовищем в человеческом обличии, алчным, жестоким и извращённым. Каждый раз глядя на неё, Дарья вспоминала кошмарные рассказы Саши,

много раз подвергавшегося сексуальному насилию со стороны отчима в те дни, когда он был беззащитной девушки. Когда Александр обрёл своё мужское обличие, то первое, что он сделал — отыскал своего мучителя и подсыпал ему мощную дозу феминизатора. Отчим вероятно был в панике, когда через день-два обнаружил, что больше не является мужчиной. В один миг он потерял всё. Единственное, что он мог сделать — снова заявится к Саше и просить его о прощении. Но Саша уготовил для него совсем иную участь.

Теперь бывший отчим Чернова стал их общим подопытным кроликом. Между собой они прозвали свою пленницу Вероникой. Огромные дозы феминизатора, увеличителя либидо и других модифицированных добавок окончательно сломали волю и помутнили её рассудок. Она уже давно не ассоциировала себя с мужчиной, стала голодна до секса и плохо соображала. Учитывая, что за участь ей уготована, может быть это даже и к лучшему.

Саша и Дарья уже успели протестировать на подопытной несколько пробных препаратов. Первым стал тот самый модификатор кожи. Первые образцы вызывали сильный зуд. Кожа Вероники успела изменить свой цвет пять раз прежде, чем они синтезировали идеальный образец, не имевший в комплекте побочных эффектов. Теперь женщина стала обладательницей лёгкого загара, что несомненно ей даже шло.

Потом Дарья испробовала на подопытной новую формулу маммотина, направленную на изменение формы груди с округлой на торпедообразную. Эксперимент увенчался успехом. Грудь Вероники прибавила в размере, увеличившись до внушительного четвёртого и принял овальную форму. Однако, ареолы сосков женщины внезапно увеличились в радиусе и слегка посветлели, а спустя пару дней проявилась лактация. Экспериментаторов это повеселило. Формулу они конечно подправили, но у Вероники побочные эффекты исправлять не стали, уж больно забавным им показалась идея иметь под крышей собственную дойную корову. Вероника первое время мучилась. Груди тяжелели и ныли, но со временем она к этому привыкла. Так по утрам у их семейства вошло в привычку пить чай со свежим грудным молоком.

На прошлой неделе Вероника снова была подвержена испытаниям. Саша вколол ей тестовый образец капиллина для экзотических окрасок волос. Так волосяной покров Вероники сменился на нежно-розовый, что в купе с её загаром смотрелось весьма необычно.

Едва заприметив вошедшую в лабораторию Дашу, Ника поднялась и подошла к стеклу. От глаз Дарьи не ускользнула влага, поблескивавшая на ляжках пленницы. Бедняжка возбуждена и вынуждена целыми днями мастурбировать, чтобы снять напряжение. Дарья приблизилась к клетке и невольно залюбовалась сидящим в нём созданием. Вероника была невысокого роста, Саша умеренно занизил её. Тонкая изящная талия её плавно перетекала в крутые налитые соком бёдра. Зад девушки был круглым и упругим от чего он соблазнительно покачивался, когда она шагала. Розовые локоны волос отрасли почти до самой поясницы. Груди формой напоминали спелые дыни и заманчивым образом торчали вперёд. На кончиках возбуждённых сосков повисли капельки белого молока.

«Как бы мне с тобой развлечься?» — задумалась Дарья. — «Сиськи мы тебе сделали, с волосами и цветом коже поиграли, член тебе ни к чему, но чего-то тебе определённо не хватает».

Даша села за лабораторный стол и вывела на экран монитора тестовые формулы модификаторов. Её внимание привлекла новая Сашина разработка под названием «Зооморфы». В предвкушение веселья Дарья облизнула губы и открыла файл.

Чернов взялся за этот проект не так давно. Суть состояла в разработке модификаторов способных придать человеческому телу черты и определённые особенности, характерные некоторым видам животных. Идея весьма интересная, но довольно сложная в реализации. На данный момент Саше удалось создать только три более-менее стабильные формулы на основе геномов коровы, быка и свиньи. Выбор невелик, но уже есть с чем поиграть.

Даша перевела взгляд на замершую за стеклом Веронику. ещё не была доведена до ума. Скорее всего последуют серьёзные побочные эффекты, но так даже интереснее. Не зря же они нашли себе такую замечательную и безвольную игрушку для опытов.

Аппарат синтеза тихонько зажужжал и спустя минуту выпустил первую ампулу модификатора женщины-коровы.

Уверенным движением Дарья вскрыла капсулу и набрала полный шприц желтоватого препарата.

Ника ждала её, переминаясь с ноги на ногу. Когда женщина вошла в клетку, та протянула ей готовую для инъекции руку.

— Умничка! — похвалила подопытную Даша. — Ты будешь хорошей коровкой! Очень хорошей!

2

Коровке приходилось нелегко. Огромные и тяжёлые молочные дойки, выросшие до восьмого размера, свисали вниз, касаясь пола, пока толстый член хозяина терзал её анальное отверстие. Хозяйки были против того, чтобы он сношал её в вагину, считая, что такое грязное животное как она не достойна того, чтобы принимать в себя его семя. А коровке так хотелось выносить хотя бы одного ребёночка в своей девственной матке.

— Мне кажется, или она стала даже глупее, чем прежде? — спросил Саша, не прерывая фрикций.

Вероника стояла четвереньках, выставив зад и послушно принимала в него гигантский член мужчины.

— А ты чего ожидал? — усмехнулась Марьяна. — Она теперь наполовину животное. Погляди. Даже уши коровы имеются. А вымя то какое вымахало. Она теперь даёт в десять раз больше молока чем раньше. Его девять некуда. Хоть пакуй по коробкам и продавай.

— Я заказала у поставщика доильный аппарат, — подала голос Дарья. — Будет откачивать молочко у нашей Бурёнки, готовить на его основе еду и скормливать ей обратно, а остальное использовать для собственных нужд. Говорят, молочные ванны очень полезны. Я бы хотела попробовать.

— Чёрт, какая же она тугая, — простонал Саша.

Женщины внимательно наблюдали за тем, как его раздувшийся орган погружается в толстую кишку коровки. Им то с их физиологией никогда не принять такую дубину в зад. Уж точно не с таким спокойным и удовлетворённым видом как у Ники.

Саша вцепился в распухшие бёдра партнёрши и начал сливать семя прямиком в её задницу. После модификатора Вероника прибавила в весе. На боках появились небольшие жировые отложения, бёдра расширились, а животик стал мягче обычного.

Когда хозяин извлёк свой агрегат из её ануса, Ника повернулась к нему лицом и с благодарностью очистила подставленный член своим ртом.

Доильный аппарат пришёл спустя две недели. К тому времени молока в грудях Вероники только прибавилось. Теперь в подвале их огромного дома появился маленький молокозавод.

Жизнь внутри поместья текла своим чередом.

Александру пришлось нанять прислугу для уборки в доме. Те появлялись в поместье трижды в неделю. Доступа в лабораторию они, само собой не имели. Дарья, Александр и Марьяна тщательно скрывали тайны своего жилища, но всё равно то и дело замечали подозрительные и полные любопытства взгляды. Стоит ли говорить, что в качестве прислуги Саша выбрал трёх молоденьких девушек, каждой не больше двадцати на вид. Когда Дарья спросила его об этом, Чернов только развёл руками.

— Прости. Это всё инстинкты.

Инстинкты сработали как надо.

Спустя неделю, Даша, проходя мимо кухни услышала громкие недвусмысленные стоны. Заглянув внутрь она стала свидетельницей живописного зрелища. Восемнадцатилетняя горничная Юлия стояла у кухонного стола, в то время как пристроившийся сзади Александр ритмично долбил её прямиков в её юное нерастянутое влагалище. Худенькая блондинка едваправлялась со столь большим членом хозяина, но терпела и даже вроде бы слегка подмахивала. Удивительно как Саше удалось совладать с собой, ибо в последний момент он всё же проявил ответственность и извлёк своё орган из девушки, спустив густые потоки семени на её аккуратную подтянутую попку.

Ревности Дарья на удивление не испытала. Лишь возбуждение от предвкушения дальнейшего развращения прислуги. В ту ночь она отдавалась Саше с особой страстью и даже заметно увеличившийся в размерах живот не был тому помехой.

Долго ждать следующих прецедентов не пришлось. Буквально через пару дней она застала Сашу грубо и безжалостно трахающим вторую горничную — Ольгу. Оля в отличие от Юли была довольно знойной пышечкой с длинными чёрными волосами. Чернов овладел бедняжкой всё на той же кухне. Её полные груди так забавно колыхались, когда он подбрасывал её на своём поршне.

А ещё через неделю пришла очередь и последней горничной — Оксаны. Саша осмелел и взял очередную горничную прямо в их с Дарьей и Марьянной общей спальне. Шатенка лежала на кровати широко раскинув длинные стройные ноги в то время как Саша вбивал свой стержень глубоко в её лоно. Разрядился он мощно, залив небольшую, но аккуратную грудь и плоский животик обильными брызгами спермы.

Данные инциденты стали повторяться всё чаще. Марьяна тоже не раз становилась свидетельницей подобного, но, как и Дарья предпочитала наблюдать со стороны. В январе она родила. Роды прошли легко, и появившаяся на свет девочка на удивление была рыженькой.

— Гены, — посмеиваясь говорила сестра Даши.

К тому времени как подошла очередь самой Дарьи, все три горничные ходили по усадьбе со слегка округлившимися животиками, стыдливо опуская перед хозяйками головы.

— Не удержался, да? — подшучивали над Сашей женщины.

Тот только пожимал плечами.

Вскоре прислуга и вовсе переселилась в доме. Дарья и сама не заметила, как неожиданно Юля, Оля и Оксана вдруг стали членами их разрастшейся семьи.

— Мы в столицу приехали в розовых очках, — признавалась позже Оля, покачивая на руках Дашиного полугодовалого мальчишку. — Не сложилось ни с работой, ни семьёй, ни со стабильностью. А здесь мы нашли всё и сразу.

— А гнева родителей не боитесь? — спрашивала их Марьяна.

— А что родители? — Усмехалась Юлька. У меня только отец, да и тот алкоголик, Олины только рады, что та куда-то пристроилась. Всей правды им конечно знать не обязательно, но они люди невысокого достатка. Пусть будут спокойны, что их дочь теперь счастлива и не сосёт лапу. А у Оксанки и вовсе родни нет. С интерната она.

Скрывать от девушек лабораторию больше не имело смысла. Несмотря на опасения Даши, те восприняли это откровение с восторгом и в скором времени уже во всю тестировали на себе первые препараты.

Одного мужчины на всех действительно стало мало и в какой-то момент Оксана ошарашила всех решением принять маскулинизатор.

— Нет, полностью обращаться в мужчину у меня конечно желания нет, — говорила она. — Но вот отрастить себе огромный болт я не откажусь. Всегда мечтала попробовать себя на месте мужчины. Даже завидовала им отчасти. А теперь смогу это себе позволить.

Первые дозы модификатора она приняла через месяц после собственных родов. Саша ограничил побочные эффекты и приём средства никак не отразился на её женственных чертах. Тем не менее член вырос, да ещё какой. Едва Сашкин не перещеголял.

Чем дальше тянулись дни, тем крепче становились узы их большой и странной семьи, и тем глубже они погружались в пучину страсти и разврата. Иногда Дарья ещё вспоминает своё прошлое, в котором она была ничем не примечательной серой тенью.

Выбирая между быlyми днями и настоящим, она не испытывает сомнений, зная, что сделала верный выбор. Глядя на своих подрастающих детей и на раздувающийся от новой беременности живот, Даша всякий раз осознаёт, что оказалась там, где и хотела бы быть всегда.

Во веки веков.

К сожалению, вынужден сообщить, что на данный момент это конец серии «Время трансформаций». В ней я отразил всё, что на данный момент подарило мне вдохновения. Для того, чтобы продолжать эту тему дальше пока нет ни желания, ни стоящих идей, ведь впереди много других красочных и будоражащих сознание историй, которые хотелось бы рассказать. Я не хочу писать, что это конец, ведь как известно...

Продолжение следует всегда...

P.S. Буду рад комментариям, отзывам и предложениям.